



美國消費者預期 高通脹將持續

費者預期，美國今後5年年化通脹率中值為3.1%，為2008年以來最高。

報道說，上述預期讓一些美國經濟界人士憂心，因為根據「自我實現」理論，如果消費者預期高通脹將持續，他們自身的消費行為很可能將加速通脹率上行。

美國4月消費者價格指數同比上漲4.9%，較3月同比漲幅收窄0.1個百分點。

另據美聯社報道，美國聯邦儲備委員會理事非利普·杰斐遜1日說，美聯儲本月議事會議如果「暫停一次加息」，可能會讓決策者在「做決定前看到更多數據」。費城聯儲主席帕特里克·哈克發表類似觀點。

荷蘭國際集團首席國際經濟學家詹姆斯·奈特利在研報中寫道，上述言論「再次燃起（美聯儲）暫停加息一次的希望」，但如果2日發布的美國勞動力市場數據依然強勁，美聯儲可能本月再次加息。

(卜曉明)

新華社北京6月3日電——美國通貨膨脹率水平近期顯現緩和迹象，但最新調查結果顯示，美國消費者預期，今後通脹率將繼續維持高位。

美國金融新聞網站「市場觀察」1日援引密歇根大學一項消費者調查結果報道，美國消

費者預期，美國今後5年年化通脹率中值為3.1%，為2008年以來最高。

尼日利亞西北部數個村莊遇襲至少30人死亡

新華社阿布賈6月4日電（記者郭駿）尼日利亞警方4日說，尼西北部索科托州數個村莊3日遭武裝分子襲擊，造成至少30名村民死亡。

根據索科托州警方4日發表的聲明，死

者均為該州坦加扎區一個民兵組織成員。該組織3日派人前往坦加扎區一個主要由牧民組成的社區開展安全警示活動，其間發生毆打牧民的行為并引發不滿。在涉事民兵回家後，他們所屬村莊遭到疑似牧民召

集的武裝分子襲擊。

近幾個月來，尼日利亞多地連續發生武裝襲擊事件，造成大量人員傷亡或被綁架。

油輪故障致埃及蘇伊士運河航運短時受阻

新華社開羅6月4日電（記者沈丹琳姚兵）埃及蘇伊士運河管理局4日表示，一艘油輪當天上午在運河航行時因引擎故障導致運河航運短時受阻，故障油輪後被拖船拖走，運河雙向航運現已恢復正常。

蘇伊士運河管理局當天發表聲明說，懸掛馬耳他國旗的「SEAVIGOUR」號油輪當天上午在運河由北向南航行時出現引擎故障。蘇伊士運河管理局主席拉比耶對當地媒體表示，故

障油輪拋錨處位于運河單向航道，事故發生後，蘇伊士運河管理局立即派出3艘拖船前往救援。拉比耶數小時後發表聲明說，拖船已將該油輪拖至雙向航道，運河雙向航行已恢復正常。

國際貨運信息平臺海上交通網站數據顯示，該油輪建于2016年，長274米、寬48.36米。

蘇伊士運河經常因船隻故障導致航運短時

受阻。5月25日，散裝貨船「新海通23號」在蘇伊士運河南口發生引擎故障，短暫停礙航運數小時。

2021年3月，懸掛巴拿馬國旗的重型貨輪「長賜」號在蘇伊士運河新航道擱淺，造成航道堵塞，經過連續數天救援後成功起浮脫淺。

蘇伊士運河位于歐、亞、非三洲交界地帶的要衝，連接紅海和地中海。運河收入是埃及國家財政收入和外國匯儲備的主要來源之一。

法國議會通過「網紅」行業監管法案

（新華社記者張百慧）法國議會6月1日通過「網紅」行業監管法案，旨在更好地規範「網紅」商業活動并打擊「網紅」在社交網絡上的出格行為。法國由此成爲針對「網紅」商業活動率先制定完整監管框架的國家之一。

這項跨黨派法案于今年1月底提交，法國國民議會和參議院分別于5月31日和6月1日對法案進行投票表決，并一致通過。法案旨在打擊誤導性或欺騙性商業行為在互聯網上的蔓延，讓「網紅」世界不再成爲法外之地，違法者最高可面臨兩年監禁和30萬歐元罰款。

當前隨着數字經濟的發展、社交網絡的大規模使用以及消費者購物習慣的數字化，「網紅」數量越來越多，廣告內容也越發多樣，

「網紅」商業活動因此面臨復雜而前所未有的監管問題。據法國《世界報》報道，法國目前估計有15萬名「網紅」，其中部分人的所作所爲使這一群體成爲眾矢之的。

爲此，法案針對「網紅」和「網紅經紀人」的身份及從業行為提出了法律定義和規範。當商業行為涉及的金額超過某個門檻時，品牌與「網紅」和「網紅經紀人」之間必須簽訂書面合同。另外，法案強化了在線平臺承擔的責任和義務，例如必須提供用于舉報非法內容的按鈕等。

爲加強對消費者的保護，法案禁止針對部分商品或服務的推廣，其中涉及整形手術和含有尼古丁的產品等。此外，法案提出了專門針

對未成年人的保護措施，如禁止向18歲以下人群推廣博彩遊戲、體育賭博等。另外，法案強調了從業行為的透明度，包括爲合作伙伴有償推廣的內容必須明確提及屬於「廣告」或者「商業合作」，經過圖像優化的自拍、被修飾過的身體照片等必須標明是「經過處理的圖片」等。

法案在議會通過後，法國負責中小企業、貿易、手工業和旅游的部長級代表奧利維婭·格雷瓜爾在推特上發文表示：「今後，網紅們擁有了一個明確的從業框架。面對部分人的出格行為，消費者將得到更好的保護。」

埃以防長討論邊境罕見槍擊事件



新華社北京6月4日電——以色列毗鄰埃及的邊境地區3日凌晨發生罕見槍擊，導致3名以軍士兵和1名埃及警察死亡。雙方已聯合展開調查。埃及國防部長穆罕默德·扎基與以色列國防部長約亞夫·加蘭特通電話，雙方表示將採取措施避免類似情況再次發生。

按照以色列軍方說法，3日凌晨，兩名駐扎在南部以埃邊境哨所的以色列士兵沒有對無線電呼叫作出回應，以軍稍後發現他們已經中彈死亡。以軍當時按恐怖襲擊事件處置，并在搜捕行動中與一名埃及警察交火。以方一名士

兵在交火中身亡，那名埃及警察也被以軍開槍打死。暫時不清楚這名埃及警察如何越過邊境隔離網進入以色列。

以軍說，在發現兩名以軍士兵死亡前，以方挫敗一起越境毒品走私活動，繳獲價值約40萬美元的贓物。目前沒有發現走私案與哨所襲擊間存在關聯。

以色列軍方發言人理查德·海赫特說，以方已在埃方全力配合下展開調查。以色列總理本雅明·內塔尼亞胡稱，該事件「嚴重且不同尋常」，必須徹查。

新聞 國際簡訊

1.4日中午，由海軍湛江艦、許昌艦組成的艦艇編隊抵達“科莫多-2023”多國海上聯合演習的集結海域。參演各國的海軍艦艇今天將全部抵達錨地，完成集結。未來幾天，參演的各國海軍將參加閱艦式，舉行搜救演習、海上攔截、損管操演等課目演練。

2.韓國最大在野黨共同民主黨在釜山舉行集會，反對日本政府將福島核污染水排入大海，同時批評韓國政府對日本核污染水排海計劃放任不管。

3.日本厚生勞動省近日發布的數據顯示，2022年日本的總和生育率爲1.26，日本的總和生育率已連續7年呈現下降。

4.印度列車脫軌相撞事故已致288人死，千餘人傷。



5.俄烏局勢進展：俄稱始終敞開溝通大門，烏總統說已準備好發起反攻。

6.伊朗打算與沙特阿拉伯等印度洋北部沿岸國家組建海軍聯盟，以保障區域和平穩定。

國際日報臉書網址：
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

埃及方面發表聲明說，一名埃及安全人員當天在埃以邊境追捕毒販時越過埃以邊界，與以方人員發生交火，導致3名以色列軍人喪生，另有以方軍人受傷。這名埃及安全人員也在交火中喪生。

埃及軍方說，國防部長扎基在與以色列國防部長加蘭特的通話中對以方死亡人員表示哀悼，雙方還討論了採取必要措施防止類似事件再次發生。

埃及1979年3月與以色列簽署和平條約，是首個與以色列簽署和平條約的阿拉伯國家。埃以兩國邊界超過200公里，總體平靜。以軍經常在邊境地區開展打擊毒品和武器走私的行動。（陳立希）